



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1769, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2014.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.037976/2014-92, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 1706 de 03 de dezembro de 2014 que designa os servidores para comporem as Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Supervisão e de Auxiliar de Gravação durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docentes Efetivos, promovido pelo Edital nº 103, de 10/10/2014, publicado no DOU de 13/10/2014, seção 03, págs. 67 a 72, na forma a seguir:

Onde se lê:

LOTAÇÃO	CÓD.	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME
Sertão/Santana do Ipanema	REM.PEN1	01	Métodos Quantitativos	Assistente-A	DE

FUNÇÃO	TITULAÇÃO/NOME	INSTITUIÇÃO	MATRÍCULA SIAPE
2º EXAMINADOR (A)	Prof. Ms. Adhemar Ranciaro Neto	UFAL	3785780
3º EXAMINADOR (A)	Profa. Ms. Sheila Sayuri Kataoka	UFPB	1857268

Leia-se:

FUNÇÃO	TITULAÇÃO/NOME	INSTITUIÇÃO	MATRÍCULA SIAPE
2º EXAMINADOR (A)	Profa. Dra. Ana Paula Lima Marques Fernandes	UFAL	2566890
3º EXAMINADOR (A)	Profa. Dra. Cristiane Soares Mesquita	UFRPE	1849667

Onde se lê:

LOTAÇÃO	CÓD.	VAGAS	ÁREA DE ESTUDO	CLASSE	REGIME
Arapiraca/ Sede	E59- RED/E92- REU2	01	Administração Pública com Ênfase em Gestão Ambiental, Gestão Social e Desenvolvimento Local	Assistente – A	DE

FUNÇÃO	TITULAÇÃO/ NOME	INSTITUIÇÃO	MATRÍCULA SIAPE
2º EXAMINADOR (A)	Dr. André Luis Nascimento dos Santos	UFAL	1289633
3º EXAMINADOR (A)	Prof. Dr. Edgilson Tavares de Araújo	UFRB	1498627

<b>SUPLENTE</b>	Msc. Bruno Setton Gonçalves	UFAL	1499500
-----------------	-----------------------------	------	---------

Leia-se:

<b>FUNÇÃO</b>	<b>TITULAÇÃO/ NOME</b>	<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>MATRÍCULA SIAPE</b>
<b>2º EXAMINADOR (A)</b>	Dr. Guilherme de Farias Shiraishi	USP	
<b>3º EXAMINADOR (A)</b>	Tacilla da Costa e Sá Siqueira Santos	UFBA	
<b>SUPLENTE</b>	Dr. Eduardo Vivian da Cunha	UFC	1735361

Onde se lê:

<b>LOTAÇÃO</b>	<b>CÓD.</b>	<b>VAGAS</b>	<b>ÁREA DE ESTUDO</b>	<b>CLASSE</b>	<b>REGIME</b>
CAMPUS ARAPIRACA	ARA.MED.14.04	01	Clínica Médica	Auxiliar	20h

<b>FUNÇÃO</b>	<b>TITULAÇÃO/ NOME</b>	<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>MATRÍCULA SIAPE</b>
<b>3º EXAMINADOR (A)</b>	Prof. Dr. André Falcão Pedrosa Costa	UNCISAL	1507

Leia-se:

<b>FUNÇÃO</b>	<b>TITULAÇÃO/ NOME</b>	<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>MATRÍCULA SIAPE</b>
<b>3º EXAMINADOR (A)</b>	Prof. José Maria Cavalcanti Constant	UFAL	0529877

**EURICO DE BARROS LOBO FILHO**  
**REITOR**